



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Пскове заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клаус провел совещание по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы



5 октября 2023 года в городе Пскове заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус провел очередное оперативное совещание, посвященное вопросам раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы. В совещании приняли участие руководство и сотрудники территориального следственного управления и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминастики



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

(Криминалистического центра) СК России.

Руководитель отдела криминастики следственного управления СК России по Псковской области Владимир Иванович Попов доложил, что показатели и темп работы регионального управления в части раскрытия и расследования преступлений прошлых лет улучшились. Так, за истекший период 2023 года в суд направлено четыре ранее заслушанных и поставленных на контроль Александром Владимировичем Клаусом уголовных дела об убийствах, еще одно такое уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Продолжается ревизия ранее приостановленных уголовных дел о преступлениях, совершенных в прошлые годы, по наиболее перспективным предварительное следствие возобновлено.

В ходе совещания заместителем Председателя СК России также было заслушано 9 уголовных дел об убийствах и о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, совершенных на территории Псковской области от 9 до 29 лет назад. По каждому из них им даны указания о проведении конкретных следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление и изобличение виновных лиц, закрепление доказательственной базы и направление дел в суд.

По итогам мероприятия заместитель Председателя СК России отметил новые положительные моменты в организации работы регионального следственного управления, вместе с тем указал на имеющиеся недостатки, обозначил пути и способы их устранения. Он отдельно подчеркнул, что следственное управление имеет необходимый потенциал, в связи с чем обороты необходимо наращивать, задействовав для этого имеющиеся ресурсы.

Изображения



06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829441>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
